
PARTE INICIAL:

Décima Primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal de Mutum     
DATA: 08 de agosto de 2018
LEGISLATURA: 18ª(Décima oitava)    
SESSÃO LEGISLATIVA: Segunda 

 Após ser verificada a presença da maioria absoluta dos membros da 
Câmara Municipal pelo Livro de Presenças, o Senhor Presidente 
declara aberta a Sessão, podendo pronunciar as seguintes palavras: 

Sob a proteção de Deus declaro aberta a (11ª) Décima Primeira 
Sessão odinária da Câmara Municipal de Mutum no ano de 2018.

 Leitura Bíblica:  Evangelho de São João 7,37-39
proclamado pelo Vereador Juarez Calixto da Silva

 PRIMEIRA PARTE: Expediente – (Com duração de uma hora e 
meia)

I –   Leitura e discussão da Ata Anterior

II – Leitura de Correspondências e Comunicações:
a) Ofício nº 64/2018 – Eliz Regina da Silva Scherre – Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social e Trabalho.

III – Leitura de Parecer: 

IV– Apresentação, sem discussão, de proposições: 
a) – Primeira apresentação do Projeto de Lei Municipal nº 23, de 26 de junho 
de 2018 que “Revoga a lei 959 de 11 de Outubro de 2017, estabelece novos 
limites para a zona urbana do distrito de Imbiruçu deste Município de Mutum 
– Estado de Minas Gerais e da outras providências”, de autoria do Executivo 
Municipal em regime de urgência.

b) – Primeira apresentação do Projeto de Lei Municipal  nº 24 de 17 de julho 
de 2018 que “Altera a Lei Municipal nº 867, de 14 de maio de 2015 na parte 
que dispõe”, de autoria do Executivo Municipal em regime de urgência. 



b) – Primeira apresentação do  Projeto de Lei nº 25/2018 que “Denominar-
se-á “Rua Domingos Ferreira Valadares”, a rua B, na Vila do Distrito de 
Humaitá e dá outras providências” de autoria do Vereador Carlos 
Henrique de F. Clemente em regime de urgência.

c)  – Primeira apresentação do Projeto de Lei nº 26/2018 que “Denominar-
se-á “Rua Geraldo Júlio Faustino”, o logradouro público que inicia na 
Rua José Teixeira Neto e segue até a Praça Arlindo Batista(Bileu), na 
Vila do Distrito de Roseiral e dá outras providências” de autoria do 
Vereador Carlos Henrique de F. Clemente em regime de urgência.

V – ORADORES:
a) Tenente Douglas Ramon Pimentel

Assunto: Apresentação.

b) Prefeito João Batista Marçal Teixeira
Assunto: Prestar informações da administração.

SEGUNDA PARTE – Ordem do Dia(com duração de uma hora e vinte e cinco 
minutos)

1ª Parte- Discussão e Votação dos Projetos em pauta:

2ª Parte – Discussão e Votação das Proposições:

a) 01 Pedido de Providencia de autoria dos Vereadores Nelia Eterna de Oliveira 
e Dary Piloto Coelho

b) 02 Pedidos de Providência de autoria dos Vereadores Dary Piloto Coelho e 
Nelia Eterna de Oliveira.

c) 02 Pedidos de Providência de autoria do Vereador Eliezer Vieira Machado 
Filho.

d) Moção de Reconhecimento nº 6/2018 de autoria dos Vereadores Washington 
Torres Hubner de Medeiros, Juarez Calixto da Silva, Tarciso Correa de 
Oliveira, Nelia Eterna de Oliveira e Malvina Quintão de Oliveira.



e) Moção de Congratulação nº 7/2018 de autoria da Vereadora Malvina de 
Oliveira e demais Vereadores.

II - Chamada Final.

Próxima Sessão Ordinária – dia 29/08/2018

“Nunca perca a esperança, mesmo que alguém queira te 
desanimar. Olha para o alto e confie em Deus, pois do alto vem o teu 
socorro!”


